

因为帮孩子找对象，孩子和父母冷战一年！

这位妈妈最后总结出三不原则……

在相亲时，父母和孩子之间，总是有着微妙的关系。今天咱们就听听两个故事，她们当中既有孩子又有母亲。

01 父母介绍的相亲对象和我理想中的差距太大

小林(化名),女生,26岁

小林很幸运，参加过几次甬恋的线下活动，就找到一位适合的男朋友，目前两人正在交往中。但在这之前，小林也因为单身、相亲有着不少烦恼。

“2018年一毕业，妈妈就给我安排上了相亲。可以说非常疯狂，逢人就问有没有好点的男孩子。”小林说，顺利完成了学业，但躲不过父母安排的相亲。父母从亲朋好友到公益红娘，看到个男生就想推荐给小林，但小林表示长辈心目中合适的结婚对象，根本就不是自己理想中另一半。

“其实我也能理解父母，他们希望男生的物质条件能优越点，毕竟这样我们婚后的生活压力也会小点，所以一开始希望相亲的男生最基本的

条件能有套全款的婚房。”

从小林的倾诉中了解到，她还是希望能和另一半在精神世界能相对契合。“现在的男生，在宁波靠自己大多是不可能全款买房的，更多的是依靠父母。我觉得男生要有上进心更重要，所以我不介意和男生一起奋斗买房，这也是一种一起成长的经历。”

幸运的是，小林没有放弃相亲。“我从来不排斥相亲，只是觉得父母介绍的相亲对象不合适而已。”小林说，自从了解到有甬恋这个平台后，她也是积极参加相关活动，相亲也有很多优点，可以真诚地了解彼此收入、房车、家庭等情况，大家也不用觉得不好意思。“而且自己来相亲，可以接触真正感兴趣的男生。”

02 因为相亲问题，女儿一年没有和我们说话

陈女士(化名),57岁

陈女士有个29岁的女儿，从女儿大学毕业后，陈女士就把生活的重心放到了女儿的婚姻大事中。“谁不想儿女早点结婚，早点生娃，这才是圆满的人生。”正是抱着这样的想法，陈女士也加入了催婚大军，江夏公园的相亲角、各大公益红娘的工作室、甚至拿起手机关注起了甬恋平台。

“你们‘父母帮相’的那个地方，我都发了好多帖子。”陈女士说，她现在已经“收敛”了很多，因为之前瞒着女儿找相亲对象，两人为此大吵一架，整整一年都在冷战。“女儿总是说，高质量

的单身好过低质量的婚姻，找对象要随缘。可是女孩子的年纪是要吃亏的啊，30岁是道坎，眼看着明年就30岁了！”但陈女士也表示，自从和女儿吵架后，她现在刻意调整自己的心态，平时和女儿多了点沟通，既然帮女儿找对象，也要知道她想要啥样的，免得做无用功，两人又伤感情。

陈女士说，相亲这条路她是不会放弃的，毕竟这是解决单身问题的一个渠道，但现在相亲，她尊重女儿的想法，不隐瞒、不乱介绍、不再太唠叨。

记者 吕瑞婷

父母和孩子之间 在相亲中该如何处理关系？ 咱们的公益红娘来支招！

“在相亲中，父母和孩子之间很容易有矛盾，我见过实在太多了！”提起相亲、父母、儿女这些关键词，吴老师情缘工作室的公益红娘吴老师打开了话匣子。

“总的来说，父母不知道孩子想要什么样的，但是又想指导孩子找什么样的。在相亲中，父母是不可缺少的一环，但要牢记，婚姻的基础还是需要孩子自身维护，父母可以参与，但不要过度参与，把自己的想法强加给孩子。”

吴老师强调说，孩子一定要和父母多沟通、及时沟通，理解父母，父母有困惑很正常，大家提前来消化，最开始双方不能很好沟通，可以找第三方来平衡；父母也要理解孩子，毕竟两代人的思维是有差异的，但最终的目标是一致的，就是孩子能找到合适的伴侣，拥有幸福的生活。

最后，还是给大家推荐下宁波晚报旗下甬上APP推出的自助交友发帖板块#父母帮相#。无论是给儿女征婚，还是自己发帖，都会有机会找到心仪的对象哦！

应征者通过看帖、回帖或者直接添加帖中留下的联系方式，即可通过甬上APP自带的私信功能自助交友。赶快进入甬上APP-宁波相亲-#父母帮相#板块，更多甬恋线上线下活动等等你来解锁，赶紧加入靠谱的我们吧！



甬恋2号小姐姐



甬上APP

华美家具市场

品牌家具全场特卖

19 周年庆

- 一等奖 电动车
- 二等奖 压力锅
- 三等奖 电饭煲
- 四等奖 电吹风
- 五等奖 金龙油
- 六等奖 小礼品

活动时间

2021年9月9日-9月12日

详见现场海报

电话: 88253932 88253076

地址: 宁波南门雅戈尔大道369号

公交直达: 103、130、132、163、167、364、513、525、623、626、627、637、638、695路

